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Ata da sessão ordinária da Câmara Municipal de llha das Flores (SE)

como abaixo se lê:

No dia 26 do mês de Março do ano 2025 ás 09:00 horas, reuniram-se neste

órgão sob a presidência do senhor José Gilvânio Rodrigues Dória e os

senhores vereadores: Manuela Pereira (vice-presidente), Antônio Roberto

Lisboa Filho (2o secretário), e os demais vereadores: Michell Anderson Oliveira

Feitoza, Jose Sebastião Filho, Wesley lnocêncio de Brito, Ariana lnocêncio de

Brito e Renyson Tavares Henrique Alves. Havendo nÚmero legal o senhor
presidente declarou aberta a sessão ordinária. No pequêno expediente o

segundo secretário realizou a leitura da ata da sessão anterior, na qual foi

aprovado por unanimidade, leitura dos decrelos de no05/2025 - Dispõe sobre a

concessão de um titulo de cidadão ao Senhor Hugo de Sena Moüa dos Santos

de autoria da vereadora Ariana lnocêncio de Brito, Decreto Legislativo de no

0612025 - Dispõe sobre a concessão de um titulo de cidadão ao senhor Robson

Gabriel de Lima Silva, e dá outras providência de autoria do vereador Michell

Anderson Oliveira Feitoza , Decreto Legislativo de no08/2025 - Dispõe sobre a

conc€ssão de titulo de cidadão á senhora Eloan Ferreira Cardoso e dá outras

providências de autoria Antônio Roberto Lisboa Filho, Decreto Legislativo de

noO9l2O25- Dispõe sobre a concessão de um titulo de cidadão ao senhor

Wanderson de Souza Freitas, e dá outras providências de autoria Antônio

Roberto Lisboa Filho, lndicação de no 36/2025 propondo ao poder Executivo

que seja implementado uma escola de Musica no Município de autoria da

Vereadora Manuela Pereira, lndicação de no37l2O25 propondo ao poder

Executivo que seja feito os degraus do porto do povoado Serrão de Autoria da

vereadora Ariana lnocêncio de Brito, indicação de n"4Ol2O25 propondo ao

poder executivo a construção de uma praça na entrada do povoado Serrão de

autoria do vereador Michell Anderson Oliveira Feitoza, indicação de no41l2O25

propondo ao poder executivo que seja construído uma brinquedoteca no

terreno em frente a torre no povoado Bairro São José de autoria do vereador

Michell Anderson Oliveira Feitoza, indicação de no4212025 propondo ao poder

Executivo solicitando que seja feito a reforma da Quadra Poliesportiva da

Escola Formosa Municipal de autoria do vereador Wesley lnocêncio de Brito,

indicação de no43l2025 propondo ao poder Executivo que seja feita a reforma

da Quadra Poliesportiva do povoado Serrão de autoria do vereador AntÔnio

Roberto Lisboa Filho. Na ordem do dia o senhor presidente colocou em

discussão o Decreto Legislativo de no05/2025 de autoria da vereadora Ariana

lnocêncio de Brito. A vereadora Ariana lnocêncio de Brito saudou a todos e
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salientou que esse titulo e para uma pessoa que vem contribuindo em

cidade a um bom tempo e nada mais justo que ele receba o titulo de cidadão

llha Florense. Os senhores vereadores Manuela Pereira, Wesley lnocêncio de

Brito, Antônio Roberto Lisboa Filho saudaram a todos e parabenizaram a

vereadora Ariana lnocêncio de Brito por seu decreto e anteciparam seus

pareceres favoráveis. O vereador Renyson Tavares Henrique Alves saudou a

todos e parabenizou a vereadora Ariana lnocêncio de Brito por esse titulo de

cidadão é antecipou seu parecer favorável. o vereador Jose sebastião Filho

saudou a todos e parabenizou a vereadora Ariana pelo titulo de cidadão posto

na casa do povo e antêcipou seu parecer favorável. O vereador Michel

Anderson oliveira Feitoza sem muitas palavras parabenizou a vereadora

Ariana lnocêncio de Brito por esse titulo e antecipou seu pârecer Íavorável. o
presidente em posse da palavra colocou em votação o Decreto Legislativo de

n"05/2025 de autoria da vereadora Ariana lnocêncio de Brito onde foi aprovado

por unanimidade. O presidente deu continuidade e colocou em discussão o

Decreto Legislativo de no06/2025 de autoria do vereador Michel Anderson

oliveira Feitoza. o vereador Michell Anderson oliveira Feitoza saudou a todos

e pediu o apoio dos nobres pares para aprovarem o decreto de sua autoria Os

senhores vereadores Ariana lnocêncio de Brito, Jose Sebastião Filho, Wesley

lnocêncio Brito e Antônio Roberto Lisboa Filho saudaram a todos e

anteciparam seus pareceres favoráveis. O presidente colocou em votação o

Decreto legislativo de no06/2025 de autoria do vereador Michell Anderson

Oliveira Feitoza, onde foi aprovado por unanimidade. O presidente em posse

da palavra colocou em discussão o Decreto Legislativo de no08/2025 e O9l2O25

de autoria do vereador Antônio Roberto Lisboa Filho. o vereador Antônio

Roberto Lisboa Filho desejou um bom dia a todos e salientou que os decretos

de sua autoria são para pessoas que vem contribuindo em nosso município A

vereadora Ariana lnocêncio de Brito saudou a todos e parabenizou o vereador

por tal decreto e antecipou seu parecer favorável. os vereadores Michell

Anderson oliveira Feitoza, Renyson Tavares Henrique Alves e José Sebastião

Filho saudaram a todos e parabenizaram o vereador AntÔnio Roberto Lisboa

Filho pelos decretos. O presidente em posse da palavra saudou a todos e

colocou em votação os Decretos Legislativos de no08/2025 e 09/2025 de

autoria do vereador Antônio Roberto Lisboa Filho, onde foram aprovados por

unanimidade. Após a votação dos decrelos legislativos, o presidente concedeu

um intervalo de quinze minutos, e seguidamente colocou em discussão a

indicação de no36/2025 de autoria da vereadora Manuela Pereira. A vereadora

Manuela Pereira saudou a todos e salientou que essa indicação é de suma

importância para os jovens, por Íim pediu o apoio dos nobres pares Os

vereadores Antônio Roberto Lisboa Filho, Renyson Tavares Henrique Alves,
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Ariana lnocêncio de Brito e Wesley lnocêncio de Brito saudaram a todo§-e-
parabenizaram a vereadora Manuela Pereira por essa indicação e antêciparam

seus pareceres favoráveis. O Vereador Michell Anderson Oliveira Feitoza

saudou a todos e parabenizou a vereadora Manuela Pereira pela indicação que

esta sendo citada na casa do povo, e disse que é de extrema importância, por

fim antecipou seu parecer favorável. Sem mais explanaçÕes o presidente

colocou em votação a indicação de no36/2025 de autoria da vereadora

Manuela Pereira, onde foi aprovada por unanimidade. Dando continuidade o

presidente colocou em discussão a indicação de no37l2O25 de autoria da

vereadora Ariana lnocêncio de Brito. A vereadora Ariana lnocêncio de Brito

salientou que é de extrema importância para o povo que ali reside. o vereador

Michell Anderson oliveira Feitoza desejou bom dia a todos e e parabenizou a

vereadora Ariana lnocêncio de Brito e salientou que em breve terá um grande

projeto naquela localidade e por fim antecipou seu parecer favoravel' A

vereadora Manuela Pereira juntamente com os senhores vereadores Antonio

Roberto Lisboa, José Sebastião Filho, Renyson Tavares Henrique Alves

parabenizaram a vereadora Ariana lnocêncio de Brito e anteciparam seus

pareceres favoráveis. O presidente em posse da palavra parabenizou a

vereadora Ariana lnocêncio de Brito por tal indicação e colocou em votação a

indicação de no37l2O25 de autoria da vereadora Ariana lnocêncio de Brito,

onde foi aprovada por unanimidade. o presidente em posse da palavra colocou

em discussão as indicações de no4ot2o25 e no41l2O25 de autoria do vereador

Michell Anderson oliveira Feitoza. o vereador Michell Anderson oliveira

Feitoza pediu o apoio dos nobres parlamentares em suas indicações de

no40t2025 e no41t2025. A vereadora Ariana lnocêncio de Brito parabenizou o

vereador Michel Anderson oliveira Feitoza por sua indicação e disse que são

de extrema importância para o povo, por fim antecipou seu parecer favorável.

O vereador Wesley lnocêncio de Brito saudou a todos e parabenizou o

vereador Michell por suas indicações e antecipou seu parecer favorável. os

senhores vereadores Jose Sebastião Filho, Renyson Tavares Henrique Alves

parabenizaram o senhor vereador Michell Anderson por suas indicações e

disseram que são de suma importância para as pessoas que ali residem, por

fim anteciparam seus pareceres favoráveis. A vereadora Manuela saudou a

todos e parabenizou o vereador Michell por suas indicações e antecipou seu

parecer favorável. O presidente em posse da palavra colocou em votaÉo as

indicações de n"4ol2o25 e 4112025 de autoria do vereador Michell Anderson

oliveira Feitoza, onde foram aprovadas por unanimidade. o presidente colocou

em discussão a indicação de no42l2O25 de autoria do vereador Wesley

lnocêncio de Brito. o vereador wesley lnocêncio de Brito saudou a todos e

salientou que a sua indicação é muito importante para o bem estar dos jovens.
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Os Vereadores Antônio Roberto Lisboa Filho juntamente com a verààdor+-

Ariana lnocêncio de Brito parabenizaram o vereador Wesley lnocêncio de Brito

por sua indicação e anteciparam seus pareceres favoráveis. O vereador José

Sebastião Filho parabenizou o vereador Wesley lnocêncio de Brito por sua

indicação e antecipou seu parecer favorável. O presidente em posse da palavra

colocou em votação a indicação de no42l2o25 de autoria do vereador Wesley

lnocêncio de Brito, onde foi aprovada por unanimidade. Após a votação o
presidente deu continuidade e colocou em discussão a indicação de oo43l2o25

de autoria do vereador Antônio Roberto Lisboa Filho. O vereador Antonio

Roberto Lisboa Filho em posse da palavra falou que sua indicação é muito

importante para o esporte dos jovens e para toda população. A vereadora

Manuela Pereira saudou a todos parabenizou o vereador Antônio Roberto

Lisboa Filho por sua indicação e antecipou seu parecer favorável. O vereador

José Sebastião Filho saudou a todos e parabenizou o vereador Antônio

Roberto por sua indicação e antecipou seu parecer favorável. O vereador

Renyson Tavares Henrique Alves parabenizou o vereador AntÔnio Roberto

Lisboa Filho pela indicação e antêcipou seu parecer favorável. O vereador

Wesley lnocêncio de Brito saudou a todos e sem muitas palavras antecipou

seu parecer favorável. A vereadora Ariana parabenizou o vereador Antonio

Roberto Lisboa Filho por sua indicação e antecipou seu parecer favorável. Não

havendo mais explanações o presidente colocou em votaÇão a indicação de

no43l2125 de autoria do vereador Antônio Roberto Lisboa Filho onde foi

aprovada por unanimidade. Na explicação pessoal o presidente franqueou a

palavra para os parlamentares se pronunciarem. A vereadora Ariana lnocêncio

de Brito agradeceu a Deus por está na casa do povo e parabenizou o vereador

Antônio Roberto pela passagem do seu aniversário e desejou melhoras para o

senhor Severino que está se recuperando de uma cirurgia' O vereador José

sebastião Filho saudou a todos e desejou melhoras para o senhor severino. A

vereadora Manuela Pereira saudou a todos e parabenizou os aniversariantes

do mês Antônio Roberto Lisboa Filho e o senhor Diego, desejou melhoras para

o senhor Severino e por fim agradeceu aos pares por terem votado em sua

indicação. O vereador Wesley lnocêncio de Brito saudou a todos e agradeceu

aos vereadores por terem votado na sua indicação, onde foi aprovada por

unanimidade, por fim parabenizou o secretário de eventos pelo seu brilhante

trabalho. o vereador Antônio Roberto Lisboa Filho agradeceu por esta na casa

do povo e também pelas felicitações que recebeu de cada parlamentar' por fim

desejou melhoras ao senhor Severino e agradeceu pela aprovação em sua

indicação. O vereador Michell Anderson Oliveira Feitoza saudou a todos e

ressaltou que foi ao DER Juntamente com o vereador Renyson para conseguir

uma melhoria para Município. Nada a ser tratado foi encerrada a sessão onde
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será lavrada, e após aprovada será assinada pelo presidente e pelo

secretário.

ctLVÂNro RoDRtGUES DóRtA
PRESIDENTE
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